


[na cyemquka 3nekmpuyeckou IHepeuy (371-4TMO3M 1008 coznacHo pykobodcmba no

kcnayamayuu W 411152 165P3 nompednsemas mowHocme cocmabasem Sab= Sbc=Sac=10

BA
1 OnpedensieM onmuMaseHYn MOWHOCME HOZPY3KU MPaHC@opMamopa HanpsXexus:
SH2 = 05*SHom? = 05 x 130 = 650 BA
20e: SHomZ? = 130 BA — HoMmuHanbHaa MowHocms ooMomky TH © kaaccoM mosHocmu
02

2 Onpedensem MowHoCme 002py304HeX pe3ucmopob:
Sdozp. = SAB.C muH - Susm2 = 750 — 10 = 64,0 BA
4. Onpedensem conpomubredue dozpy3o4Hozo pe3ucmopa:
Riozp A = RiozpB = Rioep.C = Usor’ /Sdozp. = 57.8 /64 = 52083 Om;

zde: Ukom= 100/N3 = 578 B— (pasHoe Hanpsaxexue BmopuyHou 00MOMKU COEOUHEHHOU

no cxeme «no/Has 36esday, nuHeuHoe Hanpaxedue pabHo — 100 B

5 [lpedbapumensHo  npuHuMaeM  mMpu  OOHOQA3HEIX — 0020U304HEX — PEIUCMOpd, €

mouHocmen Sdozp. 1= 70 BA u paccqumeibaem conpomuberue BeoparHozo pesucmopa

Rdozp A = RdozpB = Rioep.C = Usor’/Sdozp. = 57.6872/70 = 47619 Ow;

6. Unpedenum b npouyeHmHoM COOMHOWeHUL HOCKO/bKO Oydem 3azpyxeqa bmopuyHas

ooMomka TH € 0oz2py3049HeMU DEIUCMOpaMU:

S% = ((Sdozp.1+ Spakm )/SHom2) x 100% = ((70+1)/130) x 100% = 54,65%

Ycnobue BrinonHgemcs

Pacyem dozpy3oqHex pe3ucmopob BmopuqHex Lenet mpaHc@opMamopa Hanpaxesua (TH) do

U3MEOUMENLHLIX NEUOopob.
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Pakmu4ecku U3MEDeHHAS NOMPesaseMas MoUHoCMe B yenax u3Mepume/bHelX npuoopob
cocmabngem Sab= Sbc=Sac=300 BA.

1 Onpede/ser onmuMa/ieHYn MOWHOCME HOZOY3KU MpaHC@OpMamaopa HanpsaXeHus:

SHZ = 05 SHom2 = 05 x 200 = 1000 BA

20e: SHoM? = 200 BA — HoMuHanbHas MowHocms 0oMomky TH € kadccom moyHocmy
a5;

2 Onpedensem MowHoCMe 002py304HeX pe3ucmopob:
Sdozp. = SABL mun - Susm2 = 1000 — 300 = 700 BA
4. Onpedensem conpomubredue dozpy3oYHo2o pe3ucmopa:
Riozp A = RiozpB = Rioep.C = Usor’/Sdozp. = 578 2/70 = 47619 Om;

zde: Ukom= 100/N3 = 578 B— (pasHoe Hanpsaxexue BmopuyHou 00MOMKU COEOUHEHHOU

no cxeme «no/Has 36esday, nuHeuHoe Hanpaxedue pabHo — 100 B

5 [lpedbapumensHo  npuHuMaeM  mMpu  OOHOQA3HEIX — 0020U304HEX — PEIUCMOpd, €

mouHocmen Sdozp. 1= 70 BA u paccHumeibaem conpomubierue BeioparHozo pesucmopa

Rdozp A = RdozpB = Rioep.C = Usor’/Sdozp. = 57.6872/70 = 47619 Ow;

6. Unpedenum b npouyeHmHoM COOMHOWEHUL HOCKO/bKO Oydem 3azpyxeqa BmopuyHas

ooMomka TH € 0oz2py3049HeMU DEIUCMOPaMU:

S% = ((Sdoep.1 + Spakm)/SHom2) x 100% = ((70+30),°200) x 100% = 5000%

Yenobue BrinosHgemcs

Pacyem dozpy3oqHex pe3ucmopob BmopuqHex Lenet mpaHc@opMamopa Hanpaxesusa (TH) do

ycmpoucmb peneuHol 3aliumsl
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Pakmu4ecku U3MEDeHHAS NOMPesaseMas MoUHoCMe B yenax u3Mepume/bHelX npuoopob
cocmabngem Sab= Sbc=Sac=2000 BA.

1 Onpede/ser onmuMa/ieHYn MOWHOCME HOZOY3KU MpaHC@OpMamaopa HanpsaXeHus:

SH2 = 05*SHom 2 = 05 x 600 = 3000 BA
20e: SHoM? = 600 BA — HomuHaneHaa MowHocms o00Momky TH © kaaccoM mosHocmuy

3P
2 Onpedensem MowHoCMe 002py304HeX pe3ucmopob:
Sdozp. = SABL mun - SusmZ = 3000 — 2000 = 1000 BA
4. Onpedensem conpomubredue dozpy3oYHo2o pe3ucmopa:
Riozp A = RiozpB = Rivep.C = Ukor’/Sdozp. = 578 /100 = 3333 Om;

zde: Ukom= 100/N3 = 578 B— (pasHoe Hanpsaxexue BmopuyHou 00MOMKU COEOUHEHHOU

no cxeme «no/Has 36esday, nuHeuHoe Hanpaxedue pabHo — 100 B

5 [lpedbapumensHo  npuHuMaeM  mMpu  OOHOQA3HEIX — 0020U304HEX — PEIUCMOpd, €

mouHocmen Sdozp. 1= 100 BA u paccyumsibaem conpomubnerue ByiopaHHozo pe3ucmopa.

Rdozp A = RiozpB = Rivep.C = Usort /Sdozp. = 57.68%/100 = 3333 Om;

6. Unpedenum b npouyeHmHoM COOMHOWEHUL HOCKO/bKO Oydem 3azpyxeqa BmopuyHas

ooMomka TH € 0oz2py3049HeMU DEIUCMOPaMU:

S% = ((Sdozp.1 + Spakm.)/SHom2) x 100% = ((100+200),600) x 100% = 5000%

Yenobue BrinosHgemcs
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Brioop dozpysoqneix pesucmapob bo bmopuyHsix yensx mpaHcgopmamopob moka TT

YcxodHsle daxHsle:

Tpancgopmamap moka 110 kB (TT) - TGT45N;

HomuHansreit mok nepbuqHou oomomku - 1500 A;

HomuHansHeil BmopusHei mok - 1 A;

MouHocmes EmopuyHou oomomku kaacca moHocmu 028 - 20 BA;
Mouocme Bmopuyrelx ooMomok kaacca movsocmu 10P - 30 BA;

[lpomaxenHocme Aukuu mopuyHsix yeneu - 300 mempob

loznacHo [OCT 7746-2015 «Ipancgopmamopsl moka  Ooujue  mexHuqeckue  yciaobusy
mac/uya 8, gakmu4eckad Hazpyka donxka Osime b duanasoHe 25 — 100 % om HOMUHG/bHOZ0
3Ha4eHus conpomubnenHus (Hazpysku) Bmopu4Hod yenu mpascgopMamopa moKa

(oznacHo pexomerdayuy MW 3022-2006 «Hopmanusayus Hazpyku BmopuyrHex  yeneu
U3MEDUME/bHX  MPaHC@opMamopobs  nyHkm 96  ONMUMA/bHEE  3HOYEHUS  MEmpoAo2UYecKux
XapakmepucmuK mpakc@opMamopol moka, donxHo Haxodumcs 6 duanazone om 40 % do 60 %

Om HOMUHO/IbHOZ20 3HOYERUA ﬁﬂ?U,DU’-/HU[] HOzplY3KU.

Pacyem dozpy3oqHex pe3ucmopolb BmopuqHsix yened mpaHcgopmamopol moxka (17) do

CHEMHUKA 3/1EKMPUYECKOU FHEPZUL

1 OnpedengemM @akmu4ecKkyn MOUWHOCME HOZDYIKL:
Sgakm2 = Hom2 2 x (Zn + rop. + rnep) = 1x (0012 + 2,105 + 005 = 2167 BA;,

z0e:
/n = 0012 Om — conpomubnerue coem4uka (3T 4 TMOIM:

rop = 2105 O — @akmuyeckoe conpomubnedue kaoens SY-JZ - 4x25mMmZ7 om

bmopu4Hou oomomku TT do cyemyuka;
SHomZ = 20 BA — HoMuraneHas BmopusHas Hazpy3ka mpasc@opMamopa moka,

rnep = 005 O — nepexodroe conpomubrerue kosmakmob npu dbyx, mpex npudopax u

01 0m npu Oo/bwem ucie npuoopob;

HomZ2 = 1A — HoMuHA/ABHEIL Mok BmopusHou yenu TT;
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2 UOnpedensem b npoueHmHoM COOMHOWERUL HOCKO/LKO Oydem 3azpyxeqa Bmopu4Has

00OMOMmKa:
S% = (Spakm2/SHomZ) x 100% = (2,167/20) x 100% = 1083 %

[na HopManu3auuy HozpyY3KU MpaHC@opMamopa moka, Mpeoyemcs BmopuysHn Hazpy3ky
mparc@opmamapa moka nobsicume 0o ypobHg 50 %, dng 3mozo ycmanabaubaem dozpy3o4Hsie

pE3UCMOpb!

Pacqem v Beidop  dozpysoyqHelx  pesucmopol  BeinosHsemcs & coombemcmbuu
pexomMeHdayuamy MY 3022-2006.

3 (onpomubrenue dozpy3oq+o2o pe3ucmopa onpece/semcs no QopMy/e:
Riozp. = (05 x SHom2 — Spakm2)/lomZ = (05 x 20— 2.167)/17 = 7832 Om
4. Bridupaem dozpy3oyneil peucmop 10 BA © conpomubieruem:

RiozpHom = Sdozp.Hom/ HomZ = 10/17 = 10 Om

5 Onpedengem 6 npouyeHmHOM COOMHOWERLL HOCKO/bKO OYOem 3azpyxeqa Bmopu4Has

00OMOmKQ:

S$% = (Spakm2 + Riozp.nom/SHomZ) x 100% = (2,167+10,/20) x 100% = 60,83 %

Ycnobue BrinoHgemcs

Pacyem dozpy3oqHex pe3ucmopolb BmopuqHsix yened mpaHc@opmamopol moxka (T7) do

U3MeOUMENLHLIX NEUOopob.

1 OnpedengemM @akmu4ecKkyn MOUWHOCME HOZDYIKL:
Sgakm2 = Hom2 2 x (Zn + rop. + rnep) = 12x (0012 + 2105 + 005 = 2167 BA;

20e:

n=250m
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rnp = 2174 0O — @akmuseckoe conpomubreque kacens AKBIT - 10x4mm2 om

bmopu4Hou eomomku TT do npudopob;
SHomZ = 30 BA — HomuHansras Bmopu4Has Hazpy3ska mpadc@opMamopad moka;

rnep = 005 O — nepexodroe conpomubrerue kosmakmob npu dbyx, mpex npudopax u

01 0m npu do/bwem sucie npuoopob;

HomZ2 = 1A — HoMuHA/ABHEIL Mok BmopusHou yenu TT;

2 UOnpedensem b npoueHmHoM COOMHOWERUL HOCKO/LKO Oydem 3azpyxeqa Bmopu4Has

O00OMOMmKa:
S% = (Spakm2/SHomZ) x 100% = (4, 724/30) x 100% = 1575 %

[N HopManu3auuy HozZpyY3KU MpaHC@opMamopa moka, mpeoyemcs BmopuysH Hazpy3ky
mparc@opmamapa moka nobsicume do ypobHa 50 %, dng 3mozo ycmanabaubaem dozpy3o4qHsie

pEe3uCmopsl
3 (onpomubrenue dozpy3o4+o2o pe3ucmopa onpece/isemcs no QopMy/e:
Rdozp. = (05 x SHom? — Spakm2)/lomZ = (05 x 30— 4,724)/17 = 10276 O
4. Bridupaem dozpy3oynHeil peucmop 10 BA © conpomubieruem:
RiozpHom = Sdozp.Hom/ HomZ = 10/17 = 10 Om

5 Onpedengem 6 npouyeHmHOM COOMHOWERLL HOCKO/bKO OYOem 3azpyxeqa Bmopu4Has

0OMOmKQ:

S$% = (Spakm2 + Rdozp.Hom,/SHomZ) x 100% = (14,72+10/30) x 100% = 4908 %

Yenobue BrinonHgemcs

Pacyem dozpy3oqHex pe3ucmopolb BmopuqHsix yened mpaHcgopmamopol moxka (T7) do

npuoopol sauium.

1 OnpedengemM @akmu4ecKkyn MOUWHOCME HOZDYIKL:
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Sgakm2 = Hom2 2 x (Zp + rop. + rnep) = 12x (0012 + 2105 + 005 = 2167 BA;,

20e:
/p=650m

rnp = 4,499 Om — @akmuyeckoe conpomubrenue kaoens AKBPBI - 10xé6mM2 om

bmopu4Hou eomomku TT do npudopob;
SHoMZ = 30 BA — HomuHansras Bmopu4Has Hazpy3ska mpadc@opMamopad moka;

rnep = 005 O — nepexodroe conpomubrerue kosmakmob npu dbyx, mpex npubopax u

01 0Om npu Oo/bwem Jucie npuoopob;

Hom?2 = 1 A — HoMUuHA/ABHEIL Mok BmopusHou yenu TT;

2 UOnpedensem b npoueHmHoM COOMHOWERUL HOCKO/LKO Oydem 3azpyxeqa Bmopu4Has

00OMOMmKa:
S$% = (Spakm2/SHomZ) x 100% = (4,499/30) x 100% = 14,99 %

L7 HopManu3auuy Hozpy3ku MpaHC@opMamopa moka, Mpeoyemcs BmopuysHn Hazpy3ky
mparc@opmamapa moka nobsicume do ypobHa 50 %, dng 3mozo ycmanabaubaem dozpy3o4qHsie

pEe3uCmops!
3 (onpomubrenue dozpy3oq+o2o pe3ucmopa onpece/semcs no QopMy/e:
Riozp. = (05 x SHom2 — Spakm2)/lomZ = (05 x 30— 4,499)/17 = 1050 Om
4. Bridupaem dozpy3oynei peucmop 10 BA © conpomubieruem:
RdozpHom = Sdozp.Hom/ HomZ = 10/17 = 10 Om

5 Onpedengem 6 npouyeHmHOM COOMHOWERLL HOCKO/bKO OYOem 3azpyxeqa Bmopu4Has

O0OMOmKQ:

S% = (Spakm2 + RiozpHor,/SHomZ) x 100% = (14,449+10,/30) x 100% = 4833 %

Yenobue BrinosHgemcs
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(Bodwas madnuya dozpysoyqrsix peaucmapob Bo bmopuyrsix yenax TT u TH

lenu do ycmpoucmb peneuHou 3auumesl

Haumerobarue Bmopusrsix yeneu MouyHacme Conpomubnery Hazpysxa
pe3ucmapa, BA e pesucmaopa, bmapusHou
Om OOMOMKU, 76
Bmopusreie yernu TH
Llenu do cHemyquka 3/1eKMpUYeckoy IHepeul 70 47619 54,65
Lenu do usmepumessHsix npudopol 70 47619 50
Lenu do ycmpoucmb peneuHou 3auumesl 100 33373 50
Bmapuyrsie yenu TT
Llenu do cHemyuka 3/1eKMpUYeckoy 3Hepeul 0 0 6083
Lenu do usmepumesbHsix npudopol 0 0 4908
10 10 4833
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